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O Centro de Seleção da Universidade Federal de Goiás divulga as respostas esperadas
oficiais da prova Teórico-Prática com abordagem discursiva do cargo de  ASSISTENTE
EM ADMINISTRAÇÃO. Essas respostas foram utilizadas como referência no processo de
correção. Foram também consideradas corretas outras respostas que se encaixaram no
conjunto de ideias que corresponderam às expectativas quanto à abrangência e à aborda-
gem do conhecimento no que se refere à competência e/ou habilidades na utilização de
conceitos e/ou técnicas específicas. Respostas parciais também foram aceitas, contudo, a
pontuação a elas atribuída consideraram os diferentes níveis de acerto,  quando for  o
caso.

RESPOSTAS ESPERADAS

____Questão 01__________________________________________________________

Espera-se que o candidato apresente um organograma estrutural com os seguintes níveis
e informações.
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____Questão 02_________________________________________________________

O sistema de duas ou mais aprovações é relativo ao número mínimo de duas pessoas
que estarão envolvidas em cada decisão da escolha do fornecedor, isso garante defesa
dos interesses da empresa pela garantia do melhor julgamento.

(20 pontos)

____Questão 03__________________________________________________________

Os índices solicitados deverão ser calculados utilizando-se as fórmulas a seguir.

Índice de Rotação = Custo de Mercadorias Vendidas / Custo do Estoque Final

Índice de Rotação = 6.000,00/2.000,00 = 3  

OU

Índice de rotatividade do estoque = Custo das mercadorias vendidas no período
                       Estoque médio do período

Índice de rotatividade =  R$ 6.000,00    
                                       (R$ 4.500,00/2)

Índice de rotatividade = 6.000,00  
                                       2.250,00

Índice de rotatividade = 2,666... 
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